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Schriftliche Anfrage des Herrn Abgeordneten Günther Felbinger (frak-
tionslos) vom 02.08.2018  

„Klassenstärken an Privatschulen“ 
 
 
Anlage:  Tabelle 

 
 
Sehr geehrte Frau Präsidentin, 
 
 
die Anfrage beantworte ich wie folgt: 
 
 
Zu den Fragen 1 und 2: 
 
1. Welche Ersatzschulen im Vollausbau bilden Klassen oder Ausbildungs-

richtungen oder Jahrgangsstufen in der Qualifikationsphase des Gymna-

siums mit weniger als acht Schülerinnen und Schüler (bitte unter Angabe 

des Schulnamens, des Regierungsbezirks, der Schulart, der Art der Er-

satzschule und der Anzahl der Klassen bzw. Ausbildungsrichtungen bzw. 

Jahrgangsstufen; Förderschulen sind hierbei ausgenommen)? 
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2. Welche Ersatzschulen in der Aufbauphase bilden Klassen oder Ausbil-

dungsrichtungen mit weniger als vier Schülerinnen und Schüler (bitte un-

ter Angabe des Schulnamens, des Regierungsbezirks, der Schulart, der 

Art der Ersatzschule und der Anzahl der Klassen bzw. Ausbildungsrich-

tungen bzw. Jahrgangsstufen; Förderschulen sind hierbei ausgenom-

men)? 

 

In beiliegender Tabelle werden unter Angabe einer laufenden Nummer alle 

Ersatzschulen (ohne Förderschulen) in Bayern gelistet, die im Schuljahr 

2017/2018 voll ausgebaut sind und Klassen mit weniger als acht Schülern 

gebildet haben bzw. die nicht vollausgebaut sind und Klassen mit weniger 

als vier Schülern gebildet haben. Für jede Schule ist die Schulart, der Re-

gierungsbezirk, der Status der Ersatzschule (staatlich anerkannt oder staat-

lich genehmigt), der Ausbaustand, die Anzahl der Klassen im Schuljahr 

2017/2018 insgesamt und darunter die Anzahl der Klassen mit weniger als 

8 bzw. weniger als 4 Schülern angegeben.  

Von der Angabe der einzelnen Schulnamen wurde mit Blick auf das 

schutzwürdige Interesse der privaten Schulträger am eingerichteten und 

ausgeübten Gewerbebetrieb (Art. 14, Art. 12 GG) abgesehen.  

 

Mit vorzüglicher Hochachtung 

gez. Bernd Sibler 

Staatsminister 

 
 


